
ce ≠ se 

• ces ≠ ses 

• L’imparfait de l’indicatif 

Elle avait le front haut, le nez droit, le menton allongé. Ses cheveux se répandaient en larges 

bandeaux sur les joues et se relevaient en tresses derrière les 

oreilles, de sorte que sa figure, dont on ne voyait que la face sans les côtés, semblait 

extrêmement longue. Ses yeux étaient grands et noirs. Elle portait un chapeau de feutre à 

cocarde tricolore et, par-dessus ce chapeau, un mouchoir lié sous le menton.  

d’après Erckmann-Chatrian 

 


